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Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 30 de 

novembro de 2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos trinta dias (30) dias do mês de novembro do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos 

(17h10m), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quinquagésima 

Primeira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo vereador Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Adauto Izidoro Arruda, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Cleiton Prado Carvalho, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior, Vicente de Paulo Albuquerque, José Itamar Ribeiro da Silva, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Tiago Ramos Vieira, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Estevão Ponte Filho, José Vytal Arruda Linhares, Aleandro Henrique Lopes Linhares e 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina. AUSENTES: Joaquim Euclides Feijão Neto. Ata da 50º Sessão 

Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidos os Projetos de Lei nº 

2648/2020, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Considera de 

Utilidade Pública o Instituto Trevo de Quatro Folhas, na forma que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 2649/2020, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral - 

Dispõe sobre a estruturação do Departamento de Tecnologia da Informação – DTI da Câmara 

Municipal de Sobral-CE, bem como regulamenta a sua instituição, organização e competência, e dá 

outras providências. Foi lido, fora de pauta, o Projeto de Resolução n° 192/20, de autoria da 

Mesa Diretora – Revoga a Resolução n° 152/20, de 24 de novembro de 2020. O 1° Secretário 

solicita o envio do Projeto de Lei n° 2649/20 para a Comissão de Finanças, Justiça e Redação. 

Foram lidas as Indicações n° 1441/20 e 1442/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT) - Indica com urgência a implantação de placas com identificação das 

ruas e seu respectivo CEP, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE; Indica com 

urgência a implantação de placas com identificação das ruas e seu respectivo CEP, no Distrito de 

Bilheira, no Município de Sobral-CE. Foi lida a Indicação n° 1443/20, de autoria do Vereador 

José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB) - Indica a revitalização do espaço 
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cultural, com cursos profissionalizantes, aulas de canto, instrumentos musicais, danças, teatro entre 

outros, no Distrito de Aracatiaçu. Foram lidos e aprovados os requerimentos nºs 039/20 e 

040/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Solicita com 

urgência a redução da curva no trecho da CE 362, conhecida popularmente como “curva da morte”, 

no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE; Solicita com urgência a implantação de uma 

brigada de incêndio na região leste do Município de Sobral. GRANDE EXPEDIENTE – O 

primeiro inscrito a fazer uso da tribuna foi o vereador José Vytal Arruda Linhares: Saúda os 

presentes. Diz que o resultado das eleições de Fortaleza reflete na eleição para presidente de 2022. 

Afirma que as pesquisas eleitorais induzem os eleitores ao erro, principalmente os mais indecisos. 

Critica o IBOPE. Explana que ninguém quer um país com corrupção e com uma política velha. 

Comenta que esperou algum posicionamento do Presidente da CDL em defesa da Dona Marieta. 

Diz que isso envergonha a classe empresarial. Pede para o Presidente da CDL entregar o cargo. 

Defende a Sra. Marieta. Fala que o prefeito sempre quer jogar seus opositores contra a população. 

Menciona algumas mudanças ocorridas no estacionamento da Farmácia Tomaz. Declara que estão 

fazendo uma maldade com a farmácia. Despede-se da câmara. Espera que a oposição defenda o 

povo sobralense. Aparteado pelo edil Tiago Ramos Vieira. O segundo inscrito a fazer uso da 

tribuna foi o vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares: Desistiu de usar a tribuna. ORDEM 

DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra 

os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão. E, para constar, esta ata 

foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 


